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Детроіт -- За підрахунками 103 000 дітей України перебувать на 
забезпеченні держави, в інтернатних установах, віком від народження до 18 років. 
Тільки 10% цих дітей є природними сиротами, інші – покинуті батьками при 
народженні; відмовлені через фізичні дефекти; знаходяться в інтернатах, бо батьки 
не мають достатньо фінансів утримувати дитину. Деякі з них були направлені до 
інтернатів за рішенням суду, через насильство у родині або алко- та 
наркозалежність батьків. Соціальний прогрес стосовно родинних стосунків 
розвивається повільними темпами, тому діти в інтернатних установах 
продовжують потребувати допомогу. 

 
П’ять місяців тому, гуманітарна місія помочі таким дітям, координована 

Ukrainian Children’s Aid & Relief Effort, Inc. (UCARE, Inc.) та Благодійним фондом 
“Товариство “Приятелі дітей” в Києві, знайшли новий підхід допомоги сиротам. 
П’ятнадцять волонтерів, 6 - з США, подолали 2500 кілометрів і відвідали 1300 
дітей у 6 інтернатах з мистецько-освітнім проектом, та в одночас, з метою 
дізнатися про потреби цих установ, щоб наступна допомога була цілеспрямованою. 
Мистецький проект зібрав більше 1000 дитячих робіт, які будуть продаватися на 
виставках у США, кошти від проекту будуть направлені на покриття потреб 
інтернатних установ, які брали участь у проекті. 

 
Відвідані інтернати розположені по всій Україні: Бердянськ (Запоріжська 

область), Цюрупинськ (Херсонська область), Очаків ( Миколаївська область) та 
Пантаївка (Кіровоградська область). В більшості цих установ, інтернатах, 
знаходяться діти віком від 7 до 18 років. Кожен інтернат включає школу (окрема 
будівля), гуртожиток для дівчат та хлопців (одна будівля). Також волонтери 
відвідали Дитячий будинок в Очакові, який нараховує 45 сиріт, віком від 3 до 6 
років та Школу – інтернат для дітей з фізичними та психологічними вадами в 
Цюрупинську, який нараховує 200 дітей, віком від 3 до 18 років.  

 
Умови в кожному інтернаті різні, особливо помітні зміни у Школі інтернаті 

для дітей з фізичними та психологічними вадами, де почалася перебудова 
приміщень і тільки нещодавно закінчився капітальний ремонт всіх будівель. Але в 
більшості інтернатів умови життя сиріт є у дуже поганому стані, особливо 
санітарні умови – душі та туалетні кімнати. Більшість інтернатів мають власні 
майстерні ручної праці для дітей – шиття, різьба по дереву, плетіння мережева, 
вишиття, деякі мають театр, музичні гуртки та спортивне направлення розвитку 
дітей. Всі установи потребують спортивний інвентар, матеріали та приладдя для 
проведення майстерень. Інтернати також постійно потребують взуття, одежу 
(особливо зимовий одяг), ліжка і вдосконалення санітарної системи, яка 
знаходиться у руйнівному стані. 

 



В одному з інтернатів волонтерів запросили відвідати установу протягом 3 
днів, це була прекрасна можливість для близького спілкування з дітьми. Це також 
надало можливість відчути потреби дітей стосовно їх фізичних умов проживання – 
бідні санітарні умови, а також старі і жахливі ліжка. 

Над мистецьким проектом з українськими дітьми працювали: Елен Джевелл, 
Ольга Лісківська, Пеггі Лінч, Віра Петруша і Дарія Федорів з Мічігану, була 
отримана суттєва допомога від Марти Коломиєць і Павла Тітуленко з Києва. Діти, 
які брали участь у мистецькому проекті мали можливість виявити себе за 
допомогою акварелі та акрілової фарби на папері/канві різного розміру. Дарія 
Трушкіна з Харкова проводила регістрацію маленьких митців, фотографуючи та 
збираючі повні дані дитини. Цей проект подарував дітям можливість виявити свою 
здібність до творчості, виплеснути на папір їх внутрішній світ та відчути себе 
потрібними у цьому житті. UCARE залишило всі привезені приладдя для дітей, 
щоб вони могли продовжувати насолоджуватися цією особливою, мистецькою і 
чарівною частиною дитинства. JOLLY, компанія Австрії, подарувала дітям чарівні 
сувеніри – приладдя для малювання. 

 
Паралельно з мистецьким проектом, малювання, діти виробляли для себе 

персональний сувенір – подушечку. Процес полягав у зшиванні двох половинок 
тканини у формі сердечка і наповнення серця сінтапоном, який, опиняючись у 
дитячих рученятах, перетворювався на їх заповітні мрії. Завдяки щедрому 
подарунку багатьох волонтерів з США, які вирізали приклади і варіанти 
подушечок, кожна дитина мала можливість отримати особистий подарунок. 
Наповнюючи подушечки, діти мріяли, сподівалися і бажали. Малюючи, діти 
віддавали частинку себе у мистецьких роботах, які були привезені до Америки, але 
вони залишали собі подушечки, наповнені мріями і надіями. Кожна дитина, від 
маленького до великого, тримала свої мрії з турботою, притискаючи свої надії і 
бажання до серця. 

 
Другою частиною проекту була освітня програма (для дітей віком від 13 до 

17 років), яка, розповідаючи, вчила дітей особистій безпеці за темою “Торгівля 
людьми”. Ця частина проекту була координована Олександрою Косогор і Неллі 
Яскевіч з Іллінойсу та Мариною Крисою з Києва за підтримки волонтерів La Strada 
Ukraine. Діти відвідали тренінги торгівлі людьми, на яких вони дізналися про 
основні проблеми і небезпеку праці за кордоном, а також отримали корисні поради 
як захистити себе при виїзді за кордон, також дітям була надана корисна 
інформація, яка включала безкоштовний телефон довіри при опиненні у небезпеці. 
Над цією чстиною проекту працювали волонтери – Мирослава Дебеліюк, Юлія 
Жаворонкова і Тетяна Мутіюра. 

 
Іншою частиною проекту було проведення тренінгів, метою яких було 

надання дітям корисної інформації про ВІЛ/СНІД і як запобігти зараженню. 
Україна, на сьогодні, має найвищий рівень захворювань на ВІЛ/СНІД у Європі – 
1,4%. Дані тренінги проводилися Віктором Грачовим, який є соціальним 
робітником у Києві. 

 



Важливим аспектом цієї благодійної місії також була участь студентів, Дарії 
Трушкіної, Миколи Гураєвського і Андрія Дрофа, випускників інтернатів, які 
спонсоруються UCARE. Вони тісно спілкувалися з дітьми і були прикладом для 
сиріт, показуючи, що кожен з них може бути успішним у майбутньому. Після 
закінчення проекту, волонтери мали можливість зустрітися з 20 студентами, які 
живуть і вчаться у Києві. Очевидно, що проект “Стипендіат” є можливістю для цих 
дітей отримати освіту, стати успішними, продуктивними і необхідними людьми у 
суспільстві. 

 
18 - денна подорож закінчилася зустріччю з Катериною Ющенко, Першою 

леді України у її києвському офісі. Волонтери поділилися своїми враженнями від 
подорожі та розповіли про потреби інтернатів, які вони мали можливість побачити 
на власні очі. Місісс Ющенко виявила свою вдячність та підтримку за зусилля 
волонтерів і за концепцію допомоги дітям-сиротам, яку вона хотіла б поширювати 
в Україні. 

 
Волонтери також отримали підтримку від постійних волонтерів організації – 

Михайла Любчика, Володимира Сосліук і Сашка Федусенко,  які роблять свій 
багодійний внесок, перевозячи волонтерів і гуманітарну допомогу по всій Україні. 
Також була отримана допомога від Андрія Куліша, фотографа, який допомогав 
створити 25 – хвилинний відео сюжет про проект. Група подорожувала двома 
фургонами і фурою. 

 
Волонтери UCARE подорожують до України кожен рік, привозячи до 

інтернатів і Дитячих будинків гуманітарну допомогу. Місія цього року була 
особливою, так як мала на меті близьке спілкування з дітьми. Найголовніше з 
побачиного є те, що кожна дитина, незалежно в якому середовищі вона зростає, 
якою мовою спілкується, потребує знати, що вона є особлива і що її люблять. 

 
Проект “Серця мистецтву”, створений дитячими роботами, був 

представлений в Українському Інституті  Америки для Першою Леді України та її 
гостей 15 вересня 2005 року. Відкриття проекту відбудеться у Нью-Йорку в грудні. 
На сьогодні виставки пройшли у Чікаго і Феніксі. Проект буде подорожувати по 
Америці протягом осіні 2005 року і весни 2006 року (див. додаток).  

 
UCARE є неприбутковою 501(c)(3) організацією з двома філіалами у 

Детройті, Мічіган та Чікаго, Іллінойс, та включає волонтерів по всій Америці. 
UCARE є організацією, в якій працюють тільки волонтери. Основною метою 
організації є поліпшення життя і здоров’я українських дітей, які перебувають у 
інтернатних установах України, а також створити можливості для дітей повноцінно 
розвиватися і мати можливість реалізувати свій потенціал.  

 
За додатковою інформацією звертатися www.UCAREinc.org   

Благодійні внески не включають податок. 
 


